

## ВИБІРКОВА ДИСЦИПЛІНА

для студентів I курсу фахового коледжу БДМУ  
спеціальності Фармація, промислова фармація  
(молодший бакалавр)

Назва дисципліни	Основи правознавства
Кафедра	Соціальної медицини та організації охорони здоров'я
Науково-педагогічні працівники, які викладатимуть дисципліну	Семків В.Б.
Короткий опис змісту дисципліни	<p><b>Мета навчальної дисципліни:</b> засвоєння студентами основних теоретичних положень і понять національного права України, розуміння ними Конституції та чинного законодавства України, закономірностей побудови правової держави, формування в них високого рівня правової свідомості та правової культури, вміння тлумачити і правильно застосовувати нормативно-правові акти у практичній медичній діяльності, грамотно оцінювати юридичні факти, вільно орієнтуватися в сучасному правовому полі.</p> <p><b>Завдання:</b> надати студентам систематичні знання з юридичних наук. Засвоєння специфічної фахової термінології, певного правового мінімуму знань з конституційного, цивільного, сімейного, трудового, адміністративного, кримінального, медичного права України — неодмінна передумова майбутньої професійної діяльності фахівця в обставинах сучасного економічного життя.</p> <p><b>Результати вивчення дисципліни:</b></p> <p>Студент повинен <i>знати</i>:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• структуру сучасної системи охорони здоров'я України;</li><li>• основи законодавства в системі охорони здоров'я та основних нормативно-правових документів, що регламентують фармацевтичну діяльність.</li></ul> <p>Студент повинен <i>вміти</i>:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• використовувати законодавчу, нормативно-правову бази України та дотримуватися вимог належних практик щодо здійснення професійної діяльності.</li><li>• використовувати набуті знання та практичні навички в сфері професійної діяльності</li></ul>

<p><b>Забезпечення загальних та професійних компетентностей</b></p>	<p><b>ЗК 1.</b> Здатність застосовувати одержані знання у практичних ситуаціях.</p> <p><b>ЗК 3.</b> Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</p> <p><b>ЗК 6.</b> Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p><b>ЗК 7.</b> Здатність вчитися і бути сучасно навченим.</p> <p><b>ЗК 10.</b> Здатність діяти соціально відповідально та громадянсько свідомо.</p> <p><b>ФК 1.</b> Здатність використовувати законодавчу, нормативно-правову бази України та дотримуватися вимог належних практик щодо здійснення професійної діяльності.</p>
---	--